
 

                Des problèmes 
 

 

                    Résous ces problèmes sur ta feuille de classeur. 

   Attention : N’oublie pas d’écrire le numéro du problème que tu résous 

a) Une salle de cinéma qui compte 320 places est remplie aux 3/4. 
 Combien y a-t-il de places occupées ? 

Combien reste-t-il de places libres ? 
 
b) Les 4/10 des 330 000 habitants de la Martinique ont moins de 20 ans.  
 Trouve la question et réponds-y. 
 
c) Une personne qui a gagné 107 800 € au Loto offre 1/7 de son gain à l'association 

«Médecins sans frontières» et 3/7 à une association pour la recherche médicale.  
 Quelle somme a-t-elle offerte à chacune de ces associations ?  
 Combien a-t-elle gardé ? 
 
d) Le vélo de cross d'Alain vaut 720 €. Celui de Stéphane coûte les 9/6 de celui d'Alain.  
 Quel est le prix du vélo de Stéphane ? 
 
e) Monsieur Léman achète un canapé valant 3 750 €. Il paie 1/8 de cette somme à la 

commande, 3/8 à la livraison et le reste en 4 mensualités égales.  
Combien verse-t-il à la commande? A la livraison ?  
Combien versera-t-il à chaque mensualité ?  

 
f) Pour un match de football international, les 7/8 des 50 000 places du Parc des Princes 

sont occupées. 4/5 des spectateurs ont payé leur place, les autres bénéficient d'invitations. 
 Quel est le nombre de spectateurs assistant gratuitement au match ? 
 
g) Maman a 33 ans. L'âge de papa est égal aux 7/6 de celui de maman.  

Quel est l'âge de papa ? 
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